

ча майка си и баща си, той непременно ще бъде патриотът. Когато хората проявят любов към Бога, във свѣта ще съществува великѣ патриотизъмъ. Любовта къмъ Бога е главно и естествено условие за проява на патриотизма. Не може да съществува никакъвъ патриотизъмъ, ако той не почива на природнитѣ закони. Природата говори за единство на нѣщата. Тя казва, че съществува единъ животъ, една държава, единъ народъ. И въ Писанието е казано: „Единъ е вашиятъ Отецъ“. Англичанитѣ, въ една своя пѣсень, казватъ: Домъ бащинъ — домъ мой. Обаче, домътъ има отношение къмъ разумнитѣ синове и дѣщери.

Време е вече сегашнитѣ хора да оставятъ настрана своитѣ играчки, да напуснатъ своето детинство. Щомъ се освободятъ отъ детинството си, тѣ трѣбва да започнатъ изучаването на математиката — наука за числата и действията съ тѣхъ. Числата играятъ важна роля въ човѣшкия животъ. Щастливо число за момата е 19, а за момъка — 21. Ако размѣните мѣстата на числата 1 и 9, ще получите 91. Не е все едно да срещнете млада, красива мома, на 19 години, или нѣкоя 91 годишна баба. Ако момата знае законитѣ на кабалата, тя би могла да превърща тия числа. Когато срещне нѣкой Донъ Жуанъ, тя веднага ще се превърне на 91 годишна баба. Той ще мине покрай нея и ще я замине, безъ да спира. Ако види, че бабата има нужда да ѝ се услужи нѣщо, той ще се спре, ще ѝ услужи и ще си замине. Щомъ види нѣкой младъ, красивъ момъкъ, бабата пакъ ще се превърне въ млада, 19 годишна красива мома, която ще му се усмихне и ще продължи пътя си. — Може ли да става това нѣщо? — Възможно е. Въ това, именно, седи смисълътъ на живота. Ако можете да мѣстите единиците, и по този начинъ да трансформирате състоянията си, вие сте учени хора. За тази целъ, вие трѣбва да знаете законитѣ на числата отъ 1 — 10. Числата отъ 1 — 10 представятъ стъпала, по които човѣкъ върви, за да измѣни състоянията си. Това е наука, съ помощта на която органическитѣ, разумнитѣ сили въ природата могатъ да се смѣнятъ едни съ други. Всѣко състояние на човѣка отговаря на нѣкакво тѣло, или на нѣкаква сила, вѣнъ отъ него. Запримѣръ, скръбта на човѣка отговаря на нѣкакво тѣло, на нѣкаква сила, вѣнъ отъ него.